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5. 6. 2024 

 

Novi Opel Combo: ključne informacije 

 

Inovativen, kompakten, prilagodljiv in eleganten: novi Opel Combo 

 

• Nezgrešljiv: novi Combo uvaja Opel Vizor tudi med lahka gospodarska vozila 

• Prvič v segmentu: novi Combo v paleto Oplovih lahkih gospodarskih vozil prinaša tudi 

matrične žaromete Intelli-Lux LED 

• Brezkompromisno: Combo Electric ponuja polno funkcionalnost brez lokalnih emisij 

• Digitalno in intuitivno: vrhunska povezljivost v segmentu in 25,4-cm (10”) barvni zasloni 

na dotik, informacijski sistem na armaturni plošči temelji na platformah Snapdragon® 

družbe Qualcomm Technologies, Inc.1 

• Dinamičen prostorski vid: prikaz mrtvih kotov zadaj in ob strani v novem digitalnem 

vzvratnem ogledalu visoke ločljivosti  

• V najboljši formi in funkciji: novi Combo z motorjem z notranjim zgorevanjem od 19.990 

EUR (cena z DDV, brez dodatnih popustov). 

 

Novi Opel Combo navdušuje z zunanjostjo in z notranjostjo – in kupci ga lahko že naročijo. 

Nova različica kompaktnega in lahkega Oplovega gospodarskega vozila ima na novo oblikovan 

prednji del in novo digitalno armaturno ploščo. Novi Opel Combo je z značilno masko Vizor, ki 

jo poznamo iz Oplovih najnovejših osebnih vozil, takoj prepoznaven. Vizor ustvari vizualno 

enoto, ki se razteza čez celoten prednji del vozila, in emblem z bliskom združuje z značilnim 

sistemom prednjih luči. 

Poleg tega ohranja vse prednosti predhodnika in je prvo vozilo v svojem segmentu, ki je 

opremljeno z najsodobnejšimi matričnimi žarometi Intelli-Lux LED®. Novi Combo Electric zdaj 

ponuja tudi podaljšano razdaljo vožnje brez lokalnih izpustov. 

 

Novi Opel Combo je poleg električno gnane različice na voljo tudi z bencinskim in dizelskim 

motorjem, dizelski motor lahko dopolnjuje tudi avtomatski menjalnik. Ne glede na pogon je 

novi Opel Combo na voljo v dveh dolžinah (4,40 m ali 4,75 m) z dvema ali tremi prednjimi 

 
1 Snapdragon je blagovna znamka ali registrirana blagovna znamka družbe Qualcomm Incorporated. 
Izdelki Snapdragon so izdelki podjetja Qualcomm Technologies, Inc. in/ali njenih hčerinskih družb. 
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sedeži. Del ponudbe je tudi novi Combo s petimi sedeži v karoserijski izvedbi Crew Van, oz. 

van z dvojno kabino. 

 

Novi Combo Electric je kot kompaktni dostavnik brez lokalnih emisij, naprodaj od 32.890 EUR 

(cena z DDV in brez dodatnih popustov). Cene za model Combo z učinkovitim motorjem z 

notranjim zgorevanjem se začnejo pri 19.990 EUR (cena z DDV in brez dodatnih popustov). 

 

Premiera: matrični žarometi Intelli-Lux LED® v Combovem segmentu 

 

Novi Combo ni le prvo Oplovo lahko gospodarsko vozilo s prilagodljivimi matričnimi žarometi 

Intelli-Lux LED brez bleščanja, temveč je tudi prvo s to tehnologijo v svojem segmentu. Takoj 

ko vozilo zapusti mestna območja, matrični žarometi s skupno 14 elementi LED samodejno 

preklopijo na dolge luči ter nenehno prilagajajo dolžino in porazdelitev svetlobnega stožca. 

Ko sistem zazna luči vozila pred sabo, se posamezne diode LED izklopijo, da ‘izrežejo’ vozilo iz 

snopa dolgih luči in ne slepijo drugih voznikov. Ko sistem ne zaznava luči drugih vozil, se diode 

LED samodejno ponovno vklopijo. 

 

Dodaten električni doseg: do 346 kilometrov (po WLTP2) med polnjenji 

 

Novi Opel Combo Electric poleg optimalne vidljivosti ponoči ponuja tudi podaljšan doseg 

vožnje. Povsem električni novi kompaktni dostavnik, ki omogoča izbiro med voznimi načini 

Eco, Normal in Power, lahko z enim polnjenjem nove baterije s kapaciteto 50 kWh prevozi do 

346 kilometrov (kombinirani cikel po WLTP2), kar je 50 km več kot njegov predhodnik. To sta 

omogočila nadaljnji razvoj popolnoma električnega pogonskega sklopa in – prvič v Combu – 

zelo učinkovita toplotna črpalka, ki pomaga ohranjati doseg baterije pri nizkih temperaturah.  

 

Novi Combo Electric, ki ga poganja elektromotor najnovejše generacije s 100 kW/136 KM in 

270 njutonmetri navora, lahko doseže največjo hitrost 135 km/h. S serijsko vgrajenim 

polnilnikom z močjo 11 kW je mogoče baterijo na javni polnilnici z močjo 100 kW napolniti do 

80 odstotkov zmogljivosti v manj kot 30 minutah. 

 

 

 
2 Podatki o dosegu so bili določen v skladu z metodologijo za preskusni postopek WLTP (R (ES) št. 715/2007, R 
(EU) št. 2017/1151). V vsakdanjih razmerah se lahko dejanski doseg razlikuje in je odvisen od različnih 
dejavnikov, zlasti od načina vožnje, značilnosti poti, zunanje temperature, uporabe ogrevanja in klimatske 
naprave ter predhodnega ogrevanja oziroma hlajenja vozila. 
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Novi Opel Combo Electric: brezkompromisen prevoz brez lokalnih emisij 

 

Vrhunska prednost novega modela Opel Combo Electric ostaja njegova zmogljivost za prevoz 

in vleko težkih tovorov. Tako kot njegov predhodnik tudi novi popolnoma električni kompaktni 

dostavnik še naprej ponuja do 4,4 kubičnega metra prostora za tovor, kar je največ v tem 

segmentu (enako kot njegovi sorodniki z motorjem z notranjim zgorevanjem), na prvo mesto 

pa ga uvrščata tudi nosilnost 781 kg in 750 kg vlečne zmogljivosti. 

 

Za še bolj optimizirano vozno izkušnjo sta bila armaturna plošča in ergonomija Comba prav 

tako nadgrajena z vidika prijaznosti do uporabnika. Novi informativno-razvedrilni sistemi s 

24,5-cm (10-palčnimi) barvnimi zasloni na dotik prvič v Oplovih lahkih gospodarskih vozilih 

uporabljajo integrirani platformi Snapdragon Cockpit in Auto Connectivity Platforms podjetja 

Qualcomm Technologies,1 ki omogočata najsodobnejše grafične, multimedijske in 

povezovalne zmogljivosti, kot so Wi-Fi, Bluetooth in 4G. Sistemi so združljivi z brezžičnima 

aplikacijama Apple CarPlay in Android Auto. 

 

Novi Combo je na voljo tudi z inovativno postajo za pametni telefon. Po povezavi s postajo 

prek namenske aplikacije uporabnikov pametni telefon postane nadzorna plošča 

informativno-razvedrilnega sistema v vozilu in sodeluje tudi z gumbi na volanu. V novem 

Combu Electric lahko voznik z ročicama za povsem novim volanom izbere tri stopnje 

rekuperacije regenerativnega zavornega sistema. 

 

Varnejše manevriranje: zadnje in stranske kamere s prikazom slike območja v digitalnem 

vzvratnem ogledalu 

 

Ko gre za zaščito potnikov in drugih udeležencev v prometu, Opel Combo nove generacije 

ostaja vodilni v svojem segmentu. Nova varnostna posebnost je dinamični prostorski vid. 

Sistem sestavljata dve kameri: ena je nameščena nad zadnjimi vrati, druga pa pod zunanjim 

ogledalom na sovoznikovi strani. Obe sliki – območje za vozilom med vožnjo in (ko je 

aktivirana s smernikom) stranski mrtvi kot – sta prikazani v novem digitalnem vzvratnem 

ogledalu visoke ločljivosti. V primerjavi z običajnimi ogledali sistem zagotavlja boljšo vidljivost, 

kar vozniku omogoča varnejše manevriranje. 
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Dodatno varnost zagotavlja širok nabor do 18 naprednih sistemov za pomoč vozniku (ADAS), 

od katerih so številni del serijske opreme, vključno z inteligentnim sistemom za uravnavanje 

hitrosti, sistemom za ohranjanje voznega pasu, naprednim sistemom za zaviranje v sili in 

sistemom za nadzor voznikove zbranosti. Za doplačilo je na voljo tudi prilagodljivi regulator 

hitrosti. 

 

Novi Opel Combo je tehnološko napreden, prostoren in zmožen prepeljati težke tovore, zato 

je prepričljiva izbira za strokovnjake, ki iščejo zmogljiv in kompakten dostavnik, ter tudi za 

aktivne družine. Brez kompromisov glede funkcionalnosti se nova popolnoma električna 

različica ponaša z odlikami svojih sorodnikov z motorjem z notranjim zgorevanjem in 

možnostjo lokalnega delovanja brez emisij tako v primestnih kot tudi v mestnih območjih.  
 
 

Dodatno slikovno gradivo in vsebine: Press Kit: New Opel Commercial Vehicles | Opel | Stellantis 
 
Več informacij: Ajda Žižek I PR manager I 386 41 419 622  |  ajda.zizek@autowallis.com 
 
O AW SLO Distribution d. o. o.  
AW SLO DIstribution d. o. o. je hčerinsko podjetje AW OPL Distribution Kft. s sedežem na Madžarskem, 
ki se že 30 let ukvarja z avtomobilskim poslom v srednji in vzhodni Evropi. Decembra 2020 je podjetje 
postalo veleprodajni uvoznik za vozila Opel v Sloveniji in v ospredje postavlja tako partnerje kot 
stranke. Verjame v prvovrstne storitve skozi učinkovit poslovni model z agilnimi odločitvami in 
osredotočenostjo na vsako posamezno stranko. V podjetju AW SLO Distribution d. o. o. smo zavezani 
k rasti in razvoju, ter dolgoročnemu uspešnemu poslovanju Opla in skrbi za blagovno znamko v 
Sloveniji tudi v prihodnje. 

https://www.media.stellantis.com/em-en/opel/press/press-kit-lcv-event
mailto:ajda.zizek@autowallis.com

